



Roma,

## COMUNICATO UFFICIALE N. 209 Stagione Sportiva 2014/2015

Protocollo:

Si trasmette, in allegato, il C.U. N. 185/A della F.I.G.C., inerente provvedimenti della Procura Federale.

## PUBBLICATO IN ROMA IL 27 MARZO 2015

IL SEGRETARIO GENERALE (Massimo Ciaccolini)

IL PRESIDENTE (Felice Belloli)

F.I.G.C. - Lega Nazionale Dilettanti Piazzale Flaminio, 9 - 00196 Roma tel. +39 06 32822.1 - fax +39 06 32822.704 info@lnd.it - lnd@pec.it - www.lnd.it C.F. 08272960587 - CCIAA di Roma - R.E.A. 1296929

## FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO

00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 CASELLA POSTALE 2450

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 185/A**

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle indagini di cui al procedimento n. 364pf14-15 adottato nei confronti del Sig. Giorgio Merlini, Delegato Provinciale F.I.G.C. di Lucca, avente ad oggetto la seguente condotta:

Sig. Giorgio MERLINI, in violazione dell'art. 1 bis, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, perché in occasione della gara PISA – FORLI' del 6.01.2015, accedeva indebitamente con la propria autovettura al parcheggio interno dello stadio, esibendo un badge della Procura Federale, all'epoca non più in uso, e qualificandosi abusivamente come appartenente all'Ufficio della Procura Federale sia al momento dell'accesso al parcheggio che nel corso della gara, innanzi al Delegato alla sicurezza della società ospitante e al Collaboratore della Procura Federale;

- vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 32 sexies del Codice di Giustizia Sportiva, formulata dal Sig. Giorgio MERLINI;
- vista l'informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport;
- vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale;
- rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all'accordo raggiunto dalle parti relativo all'applicazione delle sanzioni di 4 mesi di inibizione e € 4.000,00 di ammenda nei confronti del Sig. Giorgio MERLINI;

si rende noto l'accordo come sopra menzionato.

PUBBLICATO IN ROMA IL 26 MARZO 2015

IL SEGRETARIO Antonio Di Sebastiano IL PRESIDENTE Carlo Tavecchio